x
=
[
o
=
(o]
o
-
w
=

NMomnbl, npeccol

[OononHutenbHoe ob6opyaoBaHue U apmaTtypa

° 3apaTyuKun paBneHusn
® py4Hble NOMMbl U NPECCbI
° 3/IeKTPUUECKUE 334aTUNKN JaABNEHUA
° HAKOMUTENbHbI 3a4aTUNK JABNEHUA
* ponosHuTeNnbHoe o6opyaoBaHue (GuabTpbl,
pasaenutenn)
* MOHTa}KHble maTepuanbl
* rpeb6éHKM, Konnektopa, 610Kku
M camoynaoTHsaoLWMeca 6bicTporaiiku
° cOeAUHUTE/bHbIE LWIAHTU U pyKaBa.
° nepexogHbie WTyLEepbl
° YNNOTHEHUA

MpumeHAeMoOCTb

NA3-020(Ex), N43-020M1(Ex), N/43-040(Ex), NA3-040M(Ex), MKCY-260(Ex), 9NEMEP-UKCY-2012, SNEMEP-UKCY-3000(Ex),
3NIEMEP-TMKAC-210, 9NIEMEP-NKA-160(H), 9NEMEP-MNKA-260, 9NEMEP-KAM-020, 3/IEMEP-KAM-030, 9/IEMEP-AK-12K(M),
3/IEMEP-MU3-040(M).

3aAaTuMKu aasneHus
Py‘-IHble nomnbl U Npeccbl

NMomna nHeBmaTu4yeckaa py4yHaa d/IEMEP-PV-4 e [lomna nHeBMaTU4ecKaa pyyHaa I/IEMEP-PV-4

e [Mlomna nHeBMaTU4eckas pyyHas «JIEMEP-PV-4» (ganee —
nomna) npegHasHayeHa Ans co3gaHuA M3bbITOYHOro Aas-
nenua. NMomna ucnonb3yetca ANA NOBEPKU, PETYIMPOBKU
WAW KaNMBPOBKM AATYMKOB AaBJEHMA U MAHOMETPOB BCEX
TMNOB.

e lnanasoH co3gaHua gasnenuna: —30...400 KMa;

ﬁiiﬁﬁiﬁ?ﬁfﬁm e TemnepaTypa okpy:Katouei cpeasi: 0...+40 °C;

¢ MpucoeanHUTENbHbIE MECTa: BHYTpeHHAA pe3bba G1/8”

nG1/4”;

e [abapuTHble pasmepbl: 225 x 115 x 50 mm.

Pyyka nopLiHeBoro
Hacoca

—_— CTOHOEHaﬂ KHOMKa

BbixogHo nopt

BuHT TOuHOM

BuvHT c6poca paBnexus MOACTPONKMN

Momna nHeBmaTuyeckana py4yHasa /IEMEP-PV-60 Momna nHeBmaTu4yeckaa pydHas «DJIEMEP-PV-60» (panee —

Bunt c6poca nomna) npegHasHayeHa 415 co34aHNA M3BbITOYHOTO AABNEHUA.
AaBneHunAa

MecTto YCTaHOBKN

STAMOHHOT AaTKa Momna ncnonb3syeTtca 418 NOBEPKM, PEryINPOBKM UM Kannbpos-

KW 0aTYNKOB OaB/1€HUA U MaHOMETPOB BCEX TUMOB.

e [lnanasoH co3aaHua gasnenua: —0,095...6 MMMa;
BUHT TouHOI e TemnepaTypa okpy:Katoweh cpeasbi: 0...+40 °C;
NoACTPOVKMN
e [pUcoegnHUTENIbHbIE MECTa: BHYTPEHHAA pe3bba G1/8”
nG1/4”;
e [abapuTHble pa3mepbl: 270 x 170 x 50 mm.

BbixoaHo nopt

Mepekniouatens
«[aBneHne/BaKkyym»

PbluaxkHble

PerynﬂTop Xofa nopLlHAa PYKOATKN

950



Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAOBAHME M aPMATYPa

fabaputHble pasmepbl
Cxema npucoeguHeHuit anAa nomnbl NHeBMaTUYeckou pyyHou JIEMEP-PV-60 u /IEMEP-PV-4

OnucaHue NO3ULUIA ANA CXeMbl COEAUHEHUIT MOMMbl MHEBMaTUUYeCKOW pyyHoit S/IEMEP-PV-60 u S/IEMEP-PV-4

Tabnuua 1

Mo3uuuna
Ha
pUCYyHKe

© 00 N o Uu b~ W N P

= e
L O

12
13
14
15
16
17
18

P

agis
== ()

N /@ 5
i) = (// /3
’O\\E 4 w g ="

2% i

il
|

{(

= B mummomm &

HanmeHoBaHue

MpeobpasosaTensd gasneHuns atanoHHbIn M43-020 (M) ¢ Hapy»KHoM pe3bboit M20x1,5
YnnotHutenbHoe Konbuo 009-012-19

BbicTporaitka 415 WTyLepHOro NoAKAOYEHMS AaTYMKa C Hapy»KHOM pe3bboit M20x1,5
Pe3vHomeTannyeckas waiiba

BHYTpeHHsAn pe3bba G%”’

BHYTpeHHsAn pe3bba G1/8”

Pe3snHomeTannMyeckas waiiba

MNepexogHoi wTtyuep

YnnotHutenbHoe Konbuo 005-008-19

CoeaMHUTENbHbIN WAAHT, 1 M

CoeaMHUTENbHbIV WAAHT, 1 M

MepexofHoON WTyLEep Uan Habop WTyLLEepoB

Mpoknagka

MoBepAeMblli AaTYMK AABAEHUA, MAarnCTPab C HapyKHol pesbboit M20x1,5
MoBepAeMblli AaTYMK AaBNAEHUA, MAarucTpanb

BAOK ANA WTyLepHOro nogxatoueHma 1-ro gatumnka ¢ Hapy»KHow pesbboit M20x1,5
pebeHKa ANs WTYLEepHOro NOAKAYEHUA 4-X AAaTYMKOB C Hapy»KHOM pe3bboit M20x1,5

pebeHka ans GaaHLeBoro NOAKNIOHYEHUA 4-X AaTYMKOB C BHYTPeHHel pe3bboli Kia"”

Koa npwm 3akase

Konbuo 009-012-19 rOCT 9833-73
Br-B-M20x1,5-H-G1/4
MNP-10-PM
MNP-7,5-PM
MW-H-M16x2-H-G1/8
Konbuo 005-008-19 OCT 9833-73
LUN-B-M16x2-B-M20x1,5-1M
LLIN-B-M16x2-B-M16x2-1M
Tabnuupbl 16
Tabnuua 20

B-1-M20x1,5
rLLU-4-M20x1,5

ro-4-K1/4

CocraB 6a3oBoi
KOMNAEKTauum,
KO/IMYecTBo,

951



METPOIOIUA

Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAO0BAHME U AapPMATYPa

Mpecc nHeBMaTU4ecKuii pyuHoii I/IEMEP-PRV-6 Mpecc nHeBMaTUYECKMI pydyHol «DJIEMEP-PRV-6» npeaHasHa-
BUHT TouHoIA YyeH AN1A CO34aHNA U36bITOYHOrO AaBNEHWA.
NoACTPONKN MecTo ycTaHOBKM

patuvka gasnedns  [1PeCC UCMONb3yeTcA ANA NOBEPKWU, PEFYIMPOBKU WAU Kanu-
6pOBKM AATUMKOB AABNEHUA U MAHOMETPOB BCEX TUMOB.

e lnanas3oH co3gaHua gasnenua: —0,095...0,6 MMMa;

e TemnepaTypa okpy:Katouel cpeabl: 0...+40 °C;

e [lpucoegmHUTENbHbIE MECTA: BHYTPEHHAA pe3bba M20x1,5.

BuvHT c6poca
nasneHus

BuHT rpy6oi
noaCTPONKM

la6apuTHble pasmepbl

Cxema npucoeauHeHU anA npecca NnHeBmaTuyeckoro pyyHoro /IEMEP-PRV-6

L} e
U - R N

:/9
|
5

952



Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAOBAHME M aPMATYPa

Tabnuua 2

Nosuumua

Ha HaumeHoBaHue

CocrtaB 6a308oii
KoMn/ieKtauum,

Kop, npwm 3akase
KOAn4ecTso,

pUCyHKe

1 MNpeo6bpasoBatenb AaBneHUs aTanoHHbIN M43-020 (M) c HapykHoI pe3bboit M20x1,5
2 BbicTporalika ANs WTyLepHOro NOAK/YEHUA AaT4YMKa C HApY»KHOM pe3bboit M20x1,5
3 MNoBepsaemblit aTYMK AABAEHWUA, MAarMcTpaab C HapyKHOM pe3bbont M20x1,5

4 MepexoaHol WTyuep uam Habop WTyLepos

5 Mpoknagka

6 MNoBepaemblli aTYNK AaBNEHUA, MAarUCTPaib

7 MNepexogHoW wryuep

8 YnnoTHutTenobHoe Konbuo 005-008-19

9 CoeanHUTENBHbIW WAaHT, 1 m

10 YnnotHuTensHoe Konbuo 009-012-19

11 CoeanHUTENbHbIN WAaHT, 1 M

12 BAIOK A4NS WTYLepHOro nogxatoueHms 1-ro gatumnka ¢ Hapy»KHou pesbboit M20x1,5

13 pebeHKa ANA WTYLEePHOro NOAKAYEHUA 4-X AAaTYMKOB C Hapy»KHOM pe3bboit M20x1,5
14 [pebeHKa ana GpnaHLEBOro NOAKNOUYEHUA 4-X 4AaTYMKOB C BHYTPEHHe pe3bboi K1/4”

Tabauua 16

Tabnuua 20

MLL-H-M16x2-H-M20x1,5-MK/],
KonbLio 005-008-19 FOCT 9833-73
LL/1-B-M16x2-B-M20x1,5-1M
KonbLio 009-012-19 FOCT 9833-73
LU/-B-M16x2-B-M16x2-1M
B-1-M20x1,5
rL-4-M20x1,5

rd-4-K1/4

Mpecc nHeBMaTU4YecKuii pyuHoii I/IEMEP-PRV-60

BuHT c6poca

AaBfieHnA

BUHT TouHOW
NOACTPONKU

MecTo YCTaHOBKMN
3TaJIOHHOIo AaT4ymnKa

Pyuka npecca

. Mepekniovatens
V4 «AaBneHne/Bakyym»

Fa6apuTHble pasmepbl

Mpecc nHeBmaTU4yeckuit pyuyHon «3JIEMEP-PRV-60» npegHa-
3HaYeH A/1A CO34aHNA 36bITOYHOrO AaBNEHWUA.

Mpecc ucnonb3yeTcs ANA MOBEPKWU, PETYIMPOBKU UAKU Kanu-
HPOBKM [aTUMKOB AABNEHUA U MAHOMETPOB BCEX TUMOB.

e [lnana3oH co3aaHua gasnenua: —0,09...6 MMa;

e TemnepaTypa okpy:Katouieii cpeabl: 0...4+40 °C;

* [lpucoegnHNTENIbHbIE MECTa: BHYTPEHHAA pe3bba G1/8”
n G3/8".

e ]
@ ||©@
o)
— sy T . 300 T

953




Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAO0BAHME U AapPMATYPa

Cxema npucoeauHeHU anA npecca NHeBMaTUUYeckoro pyyHoro /IEMEP-PRV-60

{(
£t
{(
£

- 0

{

OnucaHue NO3ULMUIA ANA CXeMbl COeUHEeHUM Npecca NHeBMaTUUYeckoro pyyHoro /IEMEP-PRV-60

Tabnnua 3

Nosuuua
Ha

pUCYHKe

1
2
3
4
5
6
7
8
9

T e T e e =
0 N o 1 A W N R O

HaumeHoBaHue

MpeobpasosaTenb AaBneHna sTanoHHbIN MA3-020 (M) ¢ HapyKHoM pe3bboit M20x1,5
YnnotHutenbHoe Konbuo 009-012-19

BbicTporaiika 415 WTyLepHOro NOAKAOYEHMA AaTYMKaA C HApY»KHOM pe3bboit M20x1,5
Pe3nHomeTannmnyeckas warba

BHyTpeHHAA pe3bba G3/8”

BHyTpeHHsAA pe3bba G1/8"

PesnHomeTannnyeckas waiba

MepexogHol wryuep

YnnotHutenbHoe Konbuo 005-008-19

CoeaNHUTENbHbIV WAaHT, 1 M

CoeaANHUTENbHbIV WAAHT, 1 M

MepexoaHon WTyuep uav Habop WTyLepos

MNMpoknagka

MoBepaemblii 4aTUMK AaBAEHWUA, MAarMcTpanb C HAPYKHOM pe3bboit M20x1,5
MoBepsAeMblii AaTUMK AaBJEHUA, MarUCTpasb

BAIOK A4NA WTyLepHOro noax/toueHms 1-ro gatunka ¢ Hapy»KHou pesbboit M20x1,5
lpebeHkKa AnA WTYLLePHOro NOAKAOYEHUSA 4-X AAaTYMKOB C HapyKHOM pe3bboit M20x1,5

lpebeHka ans GbaaHLeBoro NoAKNOYEHUA 4-X AaTYMKOB C BHYTPeHHel pesbboii Kla”

Kop npu 3akase

KonbLio 009-012-19 FOCT 9833-73
Br-B-M20x1,5-H-G3/8
MP-14-PM
MnP-7,5-PM
MLW-H-M16x2-H-G1/8
KonbLio 005-008-19 OCT 9833-73
LWN-B-M16x2-B-M20x1,5-1M
LN-B-M16x2-B-M16x2-1M
Tabnuua 16
Tabnuua 20

B-1-M20x1,5
rlL-4-M20x1,5
[d-4-K1/4

CocrtaB 6a3oBoiA
KOMNAEKTauuum,

Konunyecrteo,
wT.

954



Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAOBAHME M aPMATYPa

Mpecc nHeBMaTU4ecKuii pyuHoii I/IEMEP-PRV-160 Mpecc nHeBMaTMYecKUn pyyHoi «3IEMEP-PRV-160» npegHa-
3HAYeH A/1A CO34aHNA N3BbITOYHOrO AABNEHMA.

Pyuka npecca

MecTo ycTaHOBKM

AATHMKa AaBNEHMA Mpecc ncnonb3lyeTca ONA NOBEPKU, PErynpoBKU WUAU Kaau-
6pOBKVI AaTYNKOB AaBNEHUA N MAaHOMETPOB BCEX TUMOB.

MNepekniouatens

RABTEHVR/BARyyM e lnana3oH co3gaHua gasnenua: —0,095...16 MMMa;

e [pucoegmHUTENbHbIE MECTa: BHYTPEHHAA pe3bba M20x1,5
(HakngHas ralika);

e Macca — He 6onee 6,5 Kr.

e [abapuTHble pasmepbl: 540x270x140 mm.

BuWHT TOuHOM
MOACTPONKU

%o

s

CH gllllllllg____
)

OnucaHue NO3ULMIA ANA CXeMbl COe4UHEHUI Npecca NHeBMaTUYecKoro pydHoro /IEMEP-PRV-160

{

Tabnvua 4
& x
Nosuuus CocraB 6a3oBoi <
KomMmnaeKrauum, b
Ha HaumeHoBaHue Koa npwm 3akase (@)
KONUYecTBo,

pUCYHKe [~y
o
1 MpeobpasosaTenb gasneHuns aTanoHHbIn M43-020 (M) ¢ Hapy»kHoM pe3bboit M20x1,5 — - lﬂ_-
2 BbIcTporaitka 415 WTyLepHOro NoAKNIO4EHMA AaTUYMKaA C HapyKHOM pe3bboit M20x1,5 — — w
3 MoBepaemblit 4aTYMK AaBAEHWUA, MAarMCTPaab C HAPYKHOM pe3bboirt M20x1,5 — — E

4 MepexoaHoW WTyuep uav Habop WwTyuepos Tabnvua 16 -

5 Mpoknagka Tabavua 20 =

955



Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAO0BAHME U AapPMATYPa

CocrtaB 6a30BoiA
KOMNAeKTauum,

Mo3uyua
Ha HaumeHoBaHue Kop npu 3akase
PUCYHKe

KONIMYECTEO,

nOBepﬂeMblﬁ AATYUK AaBNeHUA, MarucTpasib = =

7 MepexogHow Wwryuep MW-H-M16x2-H-M20x1,5-MKA4, —
8 YnnotHutenbHoe Konbuo 005-008-19 Konbuo 005-008-19 NOCT 9833-73 —
9 CoeaAnHUTENbHbIN WAaHT, 1 M LUN-B-M16x2-B-M20x1,5-1M —
10 YnnotHutenbHoe Konbuo 009-012-19 Konbuo 009-012-19 NOCT 9833-73 —
11 CoeAMHUTENbHDIV WAaHT, 1 m LN-B-M16x2-B-M16x2-1M =
12 Baok Ans wTyuepHoro nogxatoueHus 1-ro gatinka c Hapy»kHou pesbboit M20x1,5 B-1-M20x1,5 —
13 lpebeHKa ANA WTYLEePHOro NOAKAOYEHUA 4-X AAaTYMKOB C Hapy»HOM pe3bboit M20x1,5 r-4-M20x1,5 —
14 lpebeHka ana GpnaHLEBOro NoAKNIOYEHUA 4-X AAaTYMKOB C BHYTPEHHEW pe3bboit K1A” [®-4-K1/4 =

Momna nHeBmorugpasauyeckana pydHana PV-411(P)  PV-411(P) npeaHa3sHayeHa g5 co3aaHma n3bbITOYHOIO AaB/eHUs U pas-

MecTo ycTaHOBKM pexeHnAa B NHeEBMATUYECKOM UIU TUOPaB/INHECKOM peXmnmax.
3TaNoOHHOTO AaTulka

MpucoeguHUTENbHbIE pPasMepbl — LWTyLepbl C MPUCOEAUHUTENbHOW
pe3bboit ¥%» BSP.

e [abapuTHble pa3mepbl:
e aAvHa — 260 mm;
BuWHT TouHOMN ® LWMPUHA — 150 MM;
roAcTROn e rny6uHa — 100 mm;
e Macca — He 6onee 1,2 Kr;
e [1nanasoH co3gaHuA AaBaeHUs, MHEBMATUYECKUIN PEeXKMM:
—0,095...6 MMa;
Perynatop xoaa nopuira PouakHble e [lnanasoH co3gaHua AaBneHus, rmapasandeckuii pexum: 0...70 MMNa;
e [MapasanyecKas XMAKOCTb — AUCTUAIMPOBAHHAA BOAA.

BbixoaHom nopt

ONCTUNNMpPOBaHHAA BOJa COYETAETCA C HEpXKaBeloLEe CTaNbio, atoMU-
HUem, pe3nHon, G¢ToponaacTtom, NOAUNPONUIEHOM, AeNbPUHOM, aKpU-
JIOM U HEMNIOHOM.

Cxema npucoeanHeHU aNA NoMnbl MTHEBMOTMAPABANYECKOM pydHoi PV-411
‘/. L /®

=R

956



Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAOBAHME M aPMATYPa

OnucaHue NO3MLMUIA ANA CXeMbl COEAUHEHUIT MOMMNbI MHEBMOrUAPaBANYEcKoli pyuHoi PV-411

Tabnuua 5
Cocras 6a3oBoii
No3unumua
KOMNAEKTauum,
Ha HaumeHoBaHue Kopa npwm 3akase
KonAunyecrso,
pUCyHKe
1 MpeobpasosaTens faBneHna 3TanoHHbIN M43-020 (M) ¢ Hapy»KHoM pe3bboit M20x1,5 = =
2 YnnoTHuTenoHoe Konbuo 009-012-19 Konbuo 009-012-19 IOCT 9833-73 5
3 BbicTporalika ANs WTyLepHOro NOAKAYEHUA AaTYMKa C HapyKHOM pe3bboit M20x1,5 Br-B-M20x1,5-H-G1/4 1
4 PesnHomeTannnyeckas warba MP-10-PM 5

5 BHyTpeHHsA pe3bba G1/4" — —

6 Pe3epByap A1 ruapaBaMyecKom KUaKoCcTm TonbKo npu 3akase nomnbl PV-411P 1
7 MepexoaHol wryuep MNW-H-M16x2-H-G1/4 1
8 YnnotHutenbHoe KonbLo 005-008-19 Konbuo 005-008-19 FOCT 9833-73 2
9 CoeanHUTENbHbIN WAaHT, 1 M LUN-B-M16x2-B-M20x1,5-1M 1
10 CoeanHUTENbHbIN WAaHT, 1 M LN-B-M16x2-B-M16x2-1M —
11 MepexoaHoW WTyuep uav Habop WwTyuepos Tabnvua 16 -
12 Mpoknagka Tabnuua 20 —
13 MoBepseMblil 4aTYMK SaBAEHUA, MAarnCTpab C Hapy:KHoM pe3bboit M20x1,5 — —
14 MNoBepaemblli aTYNK AaBNEHUA, MAarUCTPaib = =
15 BAOK ANA WTyLepHOro nogxatoueHms 1-ro gatunka ¢ Hapy»kHow pesbboit M20x1,5 b-1-M20x1,5 =
16 lpebeHKa AnA WTYLEPHOTO NOAKAYEHNA 4-X AAaTYMKOB C HAapYKHOW pe3bboit M20x1,5 'L-4-M20x1,5 —
17 [pebeHKa ana GpnaHLEBOro NoAKNOUYEHUA 4-X 4AaTYMKOB C BHYTPEHHel pe3bboi K1/4” [®-4-K1/4 —
Momna ruapasnuyeckasn pyvHasa 3J/IEMEP-P-700 NMomna rngpasnmyeckasa pyydHaa «3JIEMEP-P-700» npegHasHa-

Bunt TO”[‘OV' - Mecto ycraHoski YeHa ANnAa co3aaHunA M36bITOYHOIO AaB/ieHnA.
MOACTPOVKM 3TaNOHHOTO AaTuMKa

NMomna ucnonb3yeTca ANA NPOBEPKU, PErYIMPOBKU UAN Kanu-
6pOBKVI AaT4NUKOB AaBNeHNA U MaHOMETPOB BCEX TUMOB.

e [Inana3oH co3gaHua gasneHua: 0...70 MMa;
* [pyUcoeguHUTE/IbHbIE MECTa: BHYTPEHHAA pe3bba G1/4”
M Hapy»XHaa M16x2;

Perynatop xopa e TemnepaTypa okpy:Katowei cpeapi: 0...+40 °C.

nopLHA

PblyaxHble
PYKOSATKM

Fa6apuTHble pasmepbl

225

957



Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAO0BAHME U AapPMATYPa

Cxema npucoeauHeHU anA nomnbl rugpasanyeckon pyuHou /IEMEP-P-700

A
1,2

PO
12 .

0

B AR
/@ 1)

@% =/

P IQ) L, ‘II, I D A Q

OnucaHue NO3ULMIA ANA CXeMbl COeAUHEHUIA NOMIMbl rMApPaBaAnYecKoi pydyHoit I/IEMEP-P-700

Tabnuua 7

Mosuuyua
Ha
PUCYHKe

10
11
12
13
14
15

16

HaumeHoBaHue

MNpeobpasoBatenb gaBneHns atanoHHbIN MA3-20 (M) ¢ Hapy»KHoM pe3bboit M20x1,5
YnnotHutenbHoe Konbuo 009-012-19

BbicTporaiika Ans WTyLepHOro NOAK/IYEHUA AaTYMKa C HApPYKHOW pe3bboit M20x1,5
Pe3svHomeTanMyeckas watiba

BHyTpeHHAs pe3bba G4

Hapy»Hasn pe3bba M16x2

YnnotHutenbHoe Konbuo 005-008-19

CoegMHUTENbHbIV WAAHT, 1 M

CoeaAnHUTENbHbIN WAaHT, 1 M

MepexogHon WTyuep A Habop WTyLepos

Mpoknagka

MoBepaemblii aTUYMK AaBAEHWUA, MAarMcTpanb C HApY»KHOW pe3bboit M20x1,5
MoBepAeMbllt JaTYMK AaBAEHUA, MAaruCTpPanb

BAIOK A4NA WTyLepHOro noaxatoueHms 1-ro gatunka ¢ Hapy»KHom pesbboit M20x1,5
lpebeHKa AnA WTYLEPHOrO NOAKAOYEHNA 4-X AAaTYMKOB C HapYKHOW pe3bboit M20x1,5

lpebeHka ans GbaaHLeBoro NoAKNOYEHUA 4-X 4aTYMKOB C BHYTPeHHel pesbboit Kla”

Kopa npwu 3akase

Konbuo 009-012-19 rOCT 9833-73
Br-B-mM20x1,5-H-G1/4-MLW

nP-21-PM

Konbuo 005-008-19 MOCT 9833-73
LLIN-B-M16x2-B-M20x1,5-1M
LUN-B-M16x2-B-M16x2-1M
Tabnuua 16

Tabnuua 20

B-1-M20x1,5
r-4-M20x1,5

rd-4-K1/4

958

CoctaB 6a3oBoi
KOMNAEKTaLuu,



Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAOBAHME M aPMATYPa

Momna ruapasnnyeckan pyyHaa JIEMEP-P-1000

MecTo ycTaHOBKM
3TaNIOHHOTO AaTuMKa

BuvHT TouHow
NOACTPONKN

BbixogHow nopt

3anueHoW Nopt

Perynatop xoga
nopLHa

PbiuaxHble
PYKOATKN

FabaputHble pasmepbl

o 1@ oo
s

NMomna rmgpasanyeckas pydHasa «3JIEMEP-P-1000» npegHasHa-
YyeHa 41a co34aHuA U3bbITOYHOTO AaBAEHUS.

Momna ucnonb3yeTca ANS NPOBEPKU, PErYIMPOBKU UAU Kaiu-
6POBKM 4ATUYMKOB AaBNEHUA U MAaHOMETPOB BCEX TUTMOB.

e lnanasoH co3aaHua gasnenusa: 0...100 MMMa;

e TemnepaTtypa okpyatowei cpegpl — 0...+40 °C;

* [pUcoegnHNTENIbHbIE MECTa: BHYTPEHHAA pe3bba G3/8”
n G1/4”.

236

959

METPOIOIMNA



Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAO0BAHKE U apMaTypa

OnucaHue NO3ULMUIA ANA CXeMbl COeg4UHEHUA NOMMbI rMapaBaAnYeckon pyuHou /IEMEP-P-1000

Tabnnua 8

No3suuyua
CE]
PUCYHKe

10
11
12
13
14
15
16
17
18

19

Mpecc ruapasnanueckuii pyuHoi SJIEMEP-PR-1200/1600

HaumeHoBaHue

CocrtaB 6a3oBoiA
KOMNAEKTauuum,
KONWU4ecTso,

Kop npu 3akase

MpeobpasosaTens AaBneHna sTanoHHbIN M43-020 (M) ¢ HapykHol pe3bboit M20x1,5 = =

YnnotHutenoHoe Konbuo 009-012-19 Konbuo 009-012-19 NOCT 9833-73 5
BbicTporaiika Ans WTyLepHOro NOAK/OYEHUA AaT4MKa C HApY»KHOW pe3bboit M20x1,5 Br-B-M20x1,5-H-G3/8 1
PesnHomeTannunyeckas warba MNP-14-PM 5
BHyTpeHHAA pe3bba G3/8” — —
CoepMHUTENbHbIW WAAHT (BHYTPeHHAA pe3bba G%”’), 1 m — 1
PesvHomeTanMyeckas watiba MNP-10-PM 2
MepexopHol wryuep ML-H-G1/4-B-M20x1,5 1
MoBepaemblii 4aTUYMK AaBAEHWUA, MAarMcTpanb C HapyKHOM pe3bboit M20x1,5 — —
MepexogHoW WTyuep uav Habop WwryLepos Tabnuua 16 —
Mpoknagka Tabnuua 20 —

MoBepaeMblii faTYMK AaBNEeHWUA, MarucTpanb
MepexogHow wryuep
YnnoTHutenbHoe Konbuo 005-008-19

CoepMHUTENbHbIV WAaHT, 1 m

Mw-H-M16x2-H-G1/4 =
Konbuo 005-008-19 FOCT 9833-73 =

L/1-B-M16x2-B-M16x2-1M =

MepexogHow WwTyuep uav Habop WwryLepos Tabnvua 16 —
BAoK ANns WTyuepHOro noaxatoueHus 1-ro gatimnka ¢ Hapy»KHou pesabboit M20x1,5 B-1-M20x1,5 —
lpebeHKa Ans WTyLepHOro NOAKNYEHUA 4-X AAaTYMKOB C HapyKHOM pe3bboit M20x1,5 rw-4-M20x%1,5 —
lpebeHka ans GbnaHLeBoro NoAKNOYEHUA 4-X AaTYMKOB C BHYTPeHHew pesbboit Kla” [®-4-K1/4 —

Pe3epsyap
PykoaTka npecca ANA XNOKOCTU
MecTo ycTaHOBKM
PykosATKa

- [aTuvKa faeneHvs
3aNMBHOW NOMMbl "\

3anopHbIN BEHTUAB S #5 #5

MecTo ycTaHOBKM
[flaTuvKa faBneHna

3anopHbiit BeHTUb
pesepsyapa

PR-1200 npepHasHayeH gnA CO34aHMA OABNEHMA NMPU Npose-
AEHUN NPOBEPKU, PETYINAPOBKN N KaAMOPOBKN AAaTYMKOB AaB-
NeHnA MmeToa0oM CAnYeHUnA NOKa3aHWI C 3TaZIOHHbIM AaTYUKOM
AaBneHus.

e [Inana3oH co3paHusa gasnexums: 0...120 MMMa;

e Pabouyan *KMAKOCTb — MUHepPasbHoe BECKMCNOTHOE rapaB-
JINYECKOE MAC/IO UM YUCTas GUNBTPOBAHHAA BOAA C HU3KUM
coaepKaHMem MUHeEpPanos (He AUCTUNANPOBAHHasA BOAA);

e [lpucoegmHUTENbHbIE Pa3mepbl — 2 WITyLepa C rakkamm
G1/2”;

e PacctoaHue mexay wryuepamu — 200 mm;

e Obbem pesepByapa a4na xugroctn — 400 cm3;

e [InameTp NOpLWHA — 8 MM;

e 06wt pabouunii 06bem LUANHAP — 3,9 cm3;

e Pabouuii o6bem 3a oguH obopot — 0,1 cm?;

* Mcnonb3yemble maTepuansbi:
°* MopLeHb — HeprKaBeloLLas cTasb;

* UMNNHAP — NATYHb;
e dnaHLbl — aNtOMUHWI;
® YNNOTHUTENbHbIE NPOKNAaAKN — BUTOH,

e [abapuTHble pa3smepbl — He 6onee 240x300x600;

e Macca — He 6onee 10 Kr;

e [Inana3oH co3paHuna gasnexHus, /IEMEP-PR-1600:

0..160 MMMa

960



Nomnbl, Npecchl, A0NOAHUTENbHOE 060pYA0BaHME N apMaTypa
Cxema npucoeanHeHU anA npecca ruapasamyeckoro pyuyHoro 3/1IEMEP-PR-1200 n 91IEMEP-PR-1600

1 2
0
FEE s

- lgl, mommmom B U U U L

OnucaHue No3uuMii 4NA CXeMbl COeAUHEHUI Npecca rmapaBanyeckoro pyvyHoro 3/IEMEP-PR-1200 v 3/IEMEP-PR-1600

Tabnvua 9

CocraB 6a308oii

No3unumua
KomnnaeKTauum,

Ha HaumeHoBaHue
pUCYyHKe

Kop, npu 3akase
KO/IMYECTBO,

wr.

1 MNpeobpasoBatenb AaBneHUs aTanoHHbIn MA43-020 (M) c Hapy»kHoI pe3bboit M20x1,5 — —
2 YnnotHutTenoHoe Konbuo 009-012-19 Konbuo 009-012-19 FOCT 9833-73 5
3 BbIcTporaitka 415 WTyLEepHOro NoAKNIOYEHUA AaT4YMKa C HapyKHOM pe3bboit M20x1,5 Br-B-mM20x1,5-H-G1/2 1
4 YnnoTHutTenoHoe Konbuo 011-015-25 - 2
5 BHyTpeHHsAn pe3bba G%"’ — —

MNepexogHow wryuep Mw-B-M20x1,5-H-G1/2-PR 1
6 Habop wryuepos Tabnuua 18 -

3arnywkKa 3-H-G%"” 2
- PesnHomeTannnyeckas waiba MNP-14-PM 6

Mpoknagka Tabnuua 20 —
8 MoBepsAeMblli AaTYMK AaBNAEHUA, MAarucTpanb — —
9 MepexogHoW wryuep MW-H-M16x2-H-G1/2-PR —
10 YnnotHutenbHoe Konbuo 005-008-19 Konbuo 005-008-19 FOCT 9833-73 —
11 CoeaANHUTENbHbIN WAaHT, 1 M LLI1-B-M16x2-B-M20x1,5-1M —
12 MepexoaHoW WTyuep uav Habop WwTyLuepos Tabnuua 16 -
13 MoBepsaemblit faTYMK AABAEHWUA, MAarMCTPaab C HapyKHOM pe3bbot M20x1,5 — —
14 CoeanHUTENbHbIN WAaHT, 1 M LUN-B-M16x2-B-M16x2-1M —
15 B/IOK A/ WTYLepHOro NnoakA4eHus 1-ro Aatymka ¢ Hapy»KHoi pe3bboit M20x1,5 b-1-M20x1,5 —
16 IpebeHKa ANs WTYLEePHOro NOAKAYEHUA 4-X AAaTYMKOB C Hapy»KHOM pe3bboit M20x1,5 ri-4-M20x1,5 =
17 pebeHka ans GaaHLeBoro NOAKNOYEHUA 4-X AaTYMKOB C BHYTPeHHel pe3bboli Kla” [®-4-K1/4 -

961



Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAO0BAHME U AapPMATYPa

Cucrema ruppasnuyeckan d/IEMEP-Cr-1000
PacnonokeHne 0CHOBHbIX 3/1IEMEHTOB

8 4

Cuctema rugpasaundeckaa DJIEMEP-CI-1000 npegHasHayveHa
ANA CO34aHNA AaBNEHMA NPU NPOBELEHUN NOBEPKN, KaAMBPOB-
KM M PEMOHTA Pa3INYHbIX CPEACTB U3MEPEHUI AaBNEHWUA.

Cuctema obecneunBaeT NnaBHOe CO34aHWe AaBleHUA B Aua-
nasoHe ot 0 go 100 MMa B rMApaBANYECKOM pexrMme paboTsbl.
Cuctema npegHasHayeHa ana pabotbl npu Temnepatype ot 10
00 50 °C npu oTHOCUTENIbHOM BNaXKHOCTK He bonee 80%.

Cuctema He ABNAeTCA CPeACTBOM WM3MeEpPEHW, COBOKYMHbIN
ob6bem pabounx nonocrtelt He 6onee 25 cmd.

TexHUYyecKme xapaKkTepuCTUKM:

e lnanasoH 3agasaembix AasneHuit, MMNa (krc/cm?) — 0...100
(0...1000);

e NcnonHeHue:
e O6LLenpPOMbILNEHHOE;
e O6e3xupeHHoe (Ob);

e [abapuTHble pa3mepbl (ANMHAXWNPUHAXBbICOTa) He Bonee:
* 6e3 pyKoATOK MaxoBmKka — 390x385x135 mm;

1. MoHTaXHasa nauTa; e B cobpaHHOM cocTosiHUM — 390%395%345 mm;

2. Tabnunuka MHbopmaLMOHHas; e Macca cuctembl — He 6onee 7,5 Kr;

3. BbixogHol wryuep M20x1,5-7H; e O6beM KMAKOCTU B cucTeme — He bosee 25 cm’;

4. 3arnyluka; * Ob6beM KMAKOCTW B PaCLUIMPUTENBHON EMKOCTU — He MeHee

o 3.

5. KnanaH otceyHow; 110 cm3;

6. PyKoATKa OTCEUYHOrO KnanaHa; e Pabouas KUAKOCTb: BOLA AUCTUANNPOBAHHAA

7. EmKocTb paboueit suakoctu; no MOCT 6709-72, macno BA3kocTbio Ao 30cCT npu Temnepa-
8. MpobKa émKocTy; Type 20 °C;

9. KpenéxHble oTBepcTvie 12 Mm; e KONMYecTBO BbIXOAHbIX MMHMIA gaBneHuns (M20x1,5-7H) — 2;
10. PyKoATKa MOXOBWKa KnanaHa; * Pecypc — 20000 4acos npwu cpoke caybbl 10 neT;
11. KnanaH co3paaHua AaBneHus; e [apaHTUIHbIN CPOK 3KcNayaTaumm — 18 mecAues.

12. MecTa XxpaHeHMsA NepexoaHNKoB/3aryluekx;
13.Y3en TOYHOM peryinpoBKu.

Fa6apuTHble pa3mepbl

. 2446 e P T . | ‘ 240

/..
/

/

0

o 391

JononHutensHoe obopygoBaHue
PekomeHaaumuA No cmasKe BUHTOBOM napbl — cmaska LMATUM-221 TOCT 9433-80. PekomeHAaLmMa NO cMa3Kke BUHTOBOW Napbl
B 06e3KMpeHHOM ncnosHeHnn — BHUUHM-282 TY 38.1011261-89 (cToiiKan K KUCAOpOAY).

KpenneHue K cTony uepes BUHT-raiiky

1. BUHT M10x70 FOCT 11738-84 (DIN 912) — 4 wr;

2. Waiba M10 rOCT 11371-78 (DIN 125 A) — 8 wr;

3. Waiiba M10 FOCT 6402-70 (npy*kmHHasa DIN 7980) — 4 wT;
4. laika M10 IOCT 5915 (DIN 934/1SO 4032) — 4 wr.
KpenneHue K ctony uyepes BUHT-raiiky(mebenbHylo)

1. BUHT M10x70 FOCT 11738-84 (DIN 912) — 4 wr;

2. Waiba M10 rOCT 11371-78 (DIN 125 A) — 8 wr;

3. Waiba M10 FOCT 6402-70 (npy*kmHHasa DIN 7980) — 4 wr;
4. Talika mebenbHan 3abueHas M10 — 4 wr.
KpenneHue K cTony yepes KPOHLWTENWH (KPOHWTENH — 3 wWT)

x
=
[
o
=
(o]
o
-
w
=

962



Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAOBAHME M aPMATYPa

70

Brnadei
oKnaosil
-

Snop g

Bunm

40 _|

(koda

[auka

Maxobux

Cxema npucoep,uHeHMM p,nﬂ CMCTeMbI ru,qpaanuuecxou 3/IEMEP-Cr-1000

ol e u@ %\@%%
/. T il

-

963

x
=
[
(@)
=
o
o
-
[
=




Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAO0BAHME U AapPMATYPa

OnucaHue NO3ULMUIA ANA CXeMbl COe4UHEHUN CUCTeMbI ruapasaunyeckoii JIEMEP-Cr-1000
Tabnnua 10

Nosuuyua

pUCYHKe

[any
o

11

Ha

HaumeHoBaHue

Kop, npu 3aKkase

CocrtaB 6a3oBoiA
KOMNAEKTauuum,

Konunyecrteo,

CONOU A WN R

1 MpeobpasoBaTtensb gaBneHus aTanoHHbIv MA3-020 (M) c HapykHoM pe3bboii M20x1,5 — —
2 BbicTporaiika Ans WTyLepHOro NOAK/IIOYEHUSA AaTYMKa C HAPYKHOM pe3bboit M20x1,5 — —
3 MoBepaemblii aTUYMK AaBAEHWUA, MAarMCTpab C HAPYKHOM pe3bboit M20x1,5 — —
4 MepexogHow WwTyuep nav Habop WwryLepos Tabnvua 16 —
5 Mpoknagka Tabavua 20 —
6 MoBepAeMbllt AaTYUK AaBNAEHUA, MAaruCTpanb = =
7 MepexogHow wryuep MW-H-M16x2-H-M20x1,5-MKA4, —
8 YnnotHutenbHoe Konbuo 005-008-19 Konbuo 005-008-19 NOCT 9833-73 —
9 CoeaANHUTENbHbIN WAAHT, 1 M LUN-B-M16x2-B-M20x1,5-1M —
10 YnnotHutenbHoe Konbuo 009-012-19 Konbuo 009-012-19 NOCT 9833-73 —
11 CoeMHUTENbHDIV WAaHT, 1 m L/1-B-M16x2-B-M16x2-1M =
12 Baok Ans wryuepHoro nogxatoueHus 1-ro gatinka c Hapy»KHou peabboit M20x1,5 B-1-M20x1,5 —
13 lpebeHKa ANA WTYLEePHOro NOAKAOYEHUA 4-X AAaTYMKOB C Hapy»HOM pe3bboit M20x1,5 rw-4-M20x1,5 —
14 lpebeHKa ana GpnaHUEBOro NoAKNOYEHUA 4-X AAaTYMKOB C BHYTPEHHel pe3bboi K1/4” [®-4-K1/4 —
15 dunbtp BO-2* dunbtp bO-2 —
* CMeHHbIW anemeHT bd-2 30-bP-2 —

Cucrema ruaponHesmarmyeckana S/IEMEP-CI-1000
Pacnono<eHue 0CHOBHbIX 3/1IEMEHTOB

. MoHTaXKHasA nanTa;

. Hacoc npepBsapuTtenbHoii nomnbi;
. BbixogHo wtyuep M20x1,5-7H;
. 3arnywka;

. KnanaH otceyHoi;

PykoATKa Hacoca npe,a,BapMTeanoﬁ nomnbol,

. EmkocTb paboueit sxuakoctu;

. MpobKa émKkocTy;

. KpenéxHble otBepctme 12 mm;
. PyKosTKa MOXOBMKa KnanaHa;
.KnanaH co3gaHua gasneHus;
12.
13.

MecTa XpaHeHUa NepexoaHUKOB/3arnyLek;
Tabnnuka nHbopmaumoHHas.

Cuctema rmgponHesmatudeckaa SJIEMEP-CIT-1000 npegHa-
3HayeHa A4/1A CO34aHMA OaBNEeHUA NPU NPOBeAEHUN NMOBEPKY,
KaNMOPOBKM M PEMOHTA PasNNYHbIX CPEACTB U3MEPEeHUA Aas-
neHua. Cuctema obecneymBaeT naaBHOe CO3AaHWE AABEHUA
B AnanasoHe ot 0 go 100 Mfa B rMAapaB/INYECKOM pexume
pabotbl 1 ot 0 go 4 Mla B NHeBMaTUYECKOM perkmme paboTbl.
Cuctema npegHasHavyeHa ana paboTbl npu Temnepatype ot 10
80 50 °C npu oTHOCUTENBbHOM BAAXKHOCTU He 6onee 80%.

Cuctema He ABNAeTCA CPEACTBOM WM3MEpPEHWW, COBOKYMHbIN
ob6bem pabounx nonoctelt He 6onee 30 cm?.

Hacoc npe,a,BapMTeanoﬁ MPOKa4YKN CUCTEMbI C BO3SMOXKHOCTbIO
pa6OTbI, KaK B rmgpasainyeckom, Tak U B NHeBmMaThyeCKom pe-
Kume.

BO3MOXKHOCTb OTCEeYEHUA NpenBapuUTeNbHOro Hacoca C Lenbto
CHUXXeHNA N3HOoCa O6paTHOFO KNnanaHa npu pa60Te Ha npeaenb-
HOM OaB/eHUMN.

B KOHCTPYKLMW cMCTEMbI NPUMEHEHDBI 3aNaTeHTOBaHHbIE TEXHU-
yeckue pelwweHna: nateHT Ne 2530462 n nateHT Ne 136569.

TexHnyecKkune xapaKTepucTUKm

e [InanasoH 3agasaembix gasneHunin, MMNa (krc/cm?):
* MHEBMATUYECKUI pexxum paboTbl — 0...4 (0...40);
* rMAPaBANYECKUI pexnm pabotbl — 0...100 (0...1000);
* McnonHeHwne:
e O6LenpoMbILLNEHHOE;
e O6e3xxupeHHoe (OB);
e [abapuTHble pasmepbl cUCTEMbI (AMHAXLWMPUHAXBbICOTA)
He 6onee:
* 6e3 pyKoATOK MaxoBMKa — 480x280x180 mm;
* B cObpaHHOM cocToaHMM — 480x395x345 mm;
e Macca cuctembl — He bosee 8,5 Kr;
* O6bem KNAKOCTU B cucTteme — He 6onee 30 cm3;
e O6beM KNAKOCTU B EMKOCTU — He meHee 110 cm3;
e Pabouan cpena: Boga guctuanmpoaHHaa no FOCT 6709-72,
macno BA3KoCTbio A0 30cCT npu Temnepatype 20 °C, Bo3ayx;
* Ko/MyecTBO BbIXOAHbIX IMHUI Aasnenuna (M20x1,5-7H) — 2;
e Pecypc — 20000 yacos npu cpoKe cnyK6bl 10 ner;
e [apaHTUIMHbIN CPOK 3KcnayaTaumm — 18 mecAues.

964



Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAOBAHME M aPMATYPa
FabaputHble pasmepbl

360...480

280

256

177
343

DononHutenbHoe obopygoBaHue
PekomeHAaumuA nNo cmaske BUHTOBOM napbl — cmasKka LIMATUM-221 TOCT 9433-80. PekomeHAaLmMA NO CMa3Ke BUHTOBOW Napbl
B 06e3KnpeHHOM ncnonHeHnn — BHUUHM-282 TY 38.1011261-89 (cToiKas K KUCNOpPOAY).

KpenneHue K cToNy uepes BUHT-raiiky

1. BUHT M10x70 IOCT 11738-84 (DIN 912) — 4 wr;

2. Waiba M10 rOCT 11371-78 (DIN 125 A) — 8 wr;

3. Waiba M10 FOCT 6402-70 (npy*kuHHasa DIN 7980) — 4 wr;
4. laika M10 IOCT 5915 (DIN 934/I1SO 4032) — 4 wr.
KpenneHue K crony yepes BUHT-raiiky(mebenbHyio)

1. BUHT M10x70 IOCT 11738-84 (DIN 912) — 4 wr;

2. Waiiba M10 rOCT 11371-78 (DIN 125 A) — 8 w;

3. Waiba M10 FOCT 6402-70 (npy*knHHasa DIN 7980) — 4 wr;
4. Talika mebenbHan 3abmeHas M10 — 4 wr.
KpenneHue K cTony yepes KPOHLWTENH (KPOHWTENH — 3 wWT)

65
50 70

Brnadei F
- ™~

Snop g

Burm |

40
%2

(koda

[auka E

Maxobux

x
=
[
(@)
=
o
o
-
[
=

965



Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAO0BAHKE U apMaTypa

OnucaHue NO3ULUIA ANA CXeMbl COe4UHEHUN CUCTeMbI rMaponHeBMaTudeckoi /IEMEP-CIM-1000
Tabnnua 11

Mo3uuyua

Ha

PUCYHKe

10

11

12

13

14

15

HanmeHoBaHue

MNpeobpasoBatenb faBneHUs atanoHHbIv MA3-020 (M) ¢ HapykHoM pe3bboit M20x1,5
BbicTporaiika 4a WTYLEepHOro NOAKNOYEHMA AaTYMKa C HapyKHOM pe3bboi M20x1,5
MoBepaemblii 4aTUYMK AaBAEHWUA, MAarMCcTpanb C Hapy»KHOM pe3bboit M20x1,5
MepexoaHon WTyLep uav Habop WTyLepos

Mpoknagka

MoBsepAeMbllt JaTYMK AaBAEHUA, MAaruCTPanb

MNepexopHoi wTtyuep

YnnotHutenbHoe Konbuo 005-008-19

CoepMHUTENbHbIV WAaHT, 1 m

YnnotHutenbHoe Konbuo 009-012-19

CoeaAnHUTENbHbIN WAAHT, 1 M

Baok Ans wryuepHoro noaxatoueHus 1-ro gatinka c Hapy»KHou pesbboit M20x1,5
lpebeHKa Ans WTyLLepHOro NOAKAOYEHUSA 4-X AAaTYMKOB C HapYKHOM pe3bboit M20x1,5
lpebeHKa ons GNaHLEBOrO NOAK/IIOYEHUA 4-X AATYMKOB C BHYTPEHHEN pesbboit K1/4”
®dunbtp BO-2*

CMeHHbIV anemeHT bP-2

Kop npu 3akase

Tabnuua 16
Tabnuua 20
ML-H-M16x2-H-M20x1,5-MKA,
Konbuo 005-008-19 OCT 9833-73
LIN-B-M16x2-B-M20x1,5-1M
Konbuo 009-012-19 IOCT 9833-73
LN-B-M16x2-B-M16x2-1M
B-1-M20x1,5
r-4-M20x1,5
rd-4-K1/4
Punetp 6P-2

30-bd-2

CocrtaB 6a3o0BoiA
KOMNAeKTauum,
KONWU4ecTso,

966



[Momnbl, Npecchl, AONONAHUTE/IbHOE O6ODVﬂ.OBaHMe napmartypa
dNeKTpuUUyecKue 3a4aTinKun gaBneHunn

KomnpeccopHaa muHucraHuma KMC e MakcmmanbHoe aasneHne —20 Mla;
e MpoussoantenbHocTb — 200 HOPMasbHbIX IMTPOB B Yac;
* Bpems HenpepblBHOM paboTbl — 3 Yaca (UMK yaaneHus snaru 10 MuHyT)

MwuHUCTAHLMA NnepeHocHaa KomnpeccopHasa ¢ JIEMEP-NKMC-200 npegHasHayeHa gns 3anosHeHUa Bo3Ayxom 6ai110HOB

«3JIEMEP-2/IEMEP-NMKMC-200» nyTem ero cxartus;

. SJTEMEP-MKMC-200 ncnonb3yeTca Kak 3a4aTyuK AaBAeHUA Npy NoBepKe

pabounx cpeacTs U3SMepeHuit faBneHus;
SJIEMEP-NMKMC-200 siBnsieTca No YNCNY KAHA/IOB 3a4aHNA AaB/IeHUA — ABYX-
KaHa/iIbHOM;
3EMEP-NKMC-200 BbinosHeHa B 06WenpoMbILLAEHHOM UCMONHEHWUU;
Mo yCTOMYMBOCTU K KNIMMATUYECKM M BO3AEMUCTBMAM NPU IKCMyaTaLnm
MKMC- 200 cooTtsetcTtyeT rpynne ucnonHeHma C4 no NOCT P 52931-2008,
HO NpKW TemnepaType OKPYKarLwero Bosgyxa ot muHyc 20 go natoc 50 °C;
B cootseTtctBumM ¢ FOCT 14254-96 cteneHb 3awWmnTbl OT NONAAAHUA BHYTPb
TBEpAbIX TeN, NblAn 1 Boabl: IP65 npu 3aKkpbiTom Kelice; IP20 npuoTKpbITOM
Kelice;
MakcrMmanbHOe AaBneHune CKaToro Bo3ayxa Ha Bbixoge — 20 MIa;
[dnana3oHbl 3agaBaemoro aasneHus: Hu3koro — 0,05...0,7 MIa; BbicOKoro —
2..20 MMa;
o EMKOCTb BHYTPEHHUX pecusepos — 1 uTp;
e MpowussogutenbHoctb MKMC — 160 n/uy (npy aTmochepHOM aasneHmm);
¢ Bpems 3anosiHeHMA BHelwHero 6annoHa 1 n go aasneHma 20 MMNa — He 6onee 90 MuH;
e [pepenbl 4ONYCKaeMO OCHOBHOW NPUBEAEHHOM NOMPELLHOCTU M3MEPEHUA AATYMKOB AaBneHna — +0,5%;
e 3J/IEMEP-MKMC-200 o6nagaeT NpoYHOCTbIO U FePMETUYHOCTLIO MPU UCNbITATENbHbIX AABAEHUAX;
e MutaHne SNIEMEP-NMKMC-200 ocywiectBafeTca oT ceTM NepeMeHHOro Toka HOMUHaNbHbIM HanpaxeHuem 220 B.
e [abapuTHble pasmepbl IJIEMEP-MKMC-200, mm, He 6onee: anmHa 500; wupurHa 620; BbicoTa 370;
e Macca 3/IEMEP-NKMC-200 — He 6onee 38 Kr.

OCHOBHbI€ 3/1eMeHTbl MTHEBMAaTUUYECKOU CXeMDbI

. KOMMNPEeCccop HU3KOro AaB/eHUs;

. Bnarootaenuntens;

. pecvBep HMU3KOro AaBneHus;

. AATYMK CUCTEMBI PErYIMPOBAHUA BbIXOAHOIO AaBNeHUA Komnpeccopa 1;

. 9/IEKTPOHHbIV U3MEPUTENb-PEFYNATOP BbIXOLHOIO AaBAEHMA KOMMpeccopa 1;
. PErynATOp KaHana HU3KOro AaBneHus;

. UMPPOBON AATUMK KaHANA HU3KOrOAABNEHWUS;

. BbIXOAHOW WITYLLEP HU3KOTO AaBEHUS;

. KOMMNPEeCCcop BbICOKOrO AaB/EeHUS;

10. pecuBep BbICOKOro AaBNEHUSA;

11.3an0pHbIM KpaH 417 OTKNIOYEHUA pecnBepa BbICOKOTO AaBEHUS;

12. paT4mK cMCTEMbI PeryInpoBaHUA BbIXOAHOTO AaBNeHUA Komnpeccopa 9;

13. 3NeKTPOHHbIN U3MEpPUTENb-PETYAATOP BbIXOAHOTO AaBAEHUsA Komnpeccopa 9;
14. npefoxpaHUTeNbHbIV Knanak;

15. perynatop KaHana BbICOKOrO AaBNEHUS;

16. undpoBOI JATUMK KaHaNa BbICOKOTO AABNEHUSA;

17.3an0pHbIM KpPaH A1A OTKNOYEHWUA BbICOKOTO AABNEHUSA;

18. BbIXOAHOM LITYLLEP BbICOKOIO AaB/EHUS;

19. BeHTWAIb CcOpOCa.

O oONOOULLDE WN PP

Lpyrve anemeHTbl, PacrnonoXKeHHbIe Ha INLEeBOI NaHenu

20. cyeTunKk moToyacos paboTbl DNNIEMEP-MKMC-200;

21. pasbem gna NogKNOYEeHNA ceTeBOro Kabens 220 B ¢ KHOMKOW BKNOYEHUS;
22. KHOMKa BKAOYEHMA KOMNPECCOpPOB;

23. BEHTUNIATOP BCACbIBAlOLLUIA;

24. BEHTUNATOP BbITAXHOWN.

METPOIOIMNA

967



x
=
[
o
=
(o]
o
-
w
=

Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAO0BAHME U AapPMATYPa

aoBRER

ABTOMaTUYECKMI1 UCTOYHUK JaB/IeHUA
«3NIEMEP-AU-40»

CepTuduKaTbl M paspeLunTenbHble 4OKYMEHTbI

e JJ/IEMEP-ANA-40 npegHasHayeH 414 CO34aHUA U NOAAEPKAHNA MHEBMaTUYe-
CKOro [,aB/IeHUA NpY NPOBeAEHUM NOBEPKU, KaIMOPOBKKU M peMOHTa pasauny-
HbIX CPEACTB U3MEPEHUN;

e 3/IEMEP-ANA-40 ncnonb3yeTca ANA peryiMpoBaHna gasneHus B 6espacxos-
HOM peXxunme paboTbl B COCTaBE C aBTOMATUUYECKMM KanMbpaTopom LaBAeHUA
SNEMEP-AK-12K (M), c maHOMeTpoM LMdPOBLIM 3Ta/IOHHbIM
3/IEMEP-ML3-040 (U);

e Paboyee pasneHue ot 3,8 a0 4,2 MMa;

e 3/IEMEP-ANA-40 no uncny KaHanoB 3aaHWA AaBNEeHUA — OAHOKaHaNbHbIN
(BbIxogHOM WTYUuep — M16x2);

¢ Paboumnit 06LEMHbLIN pacxod — He meHee 5 HA/MuH;

* MaKcrMmasnbHbI 06BEMHBIN pacxod, (He pacYETHbIN perum paboTbl) — He me-
Hee 12 HA/MUH;

e O6bEM BbIXOAHOTO pecusepa — 2 f;

e MutaHne SNTIEMEP-AN-40 ocyuiectsnaeTca oT CeTM NepemeHHOro Toka HOMU-
HaNbHbIM HanpAxeHnem 220 B;

¢ MoTpebnsiemas mowHoOCTb — He 6onee 1400 BrT;

* [lyckoBoW TOK — He 6onee 23 A;

e [abapuTHble pa3smepbl, MM, He bonee: ganHa 600; WwupuHa 580; BbicoTa 420;

e Macca — He 6onee 40 Kr;

* YpoBeHb Wyma — He bonee 56 ABA;

e [apaHTUIHbIN cpoK — 18 mec;

e Pecypc uctouyHuka gasneHmna — 20 000 YacoB B Te4EHUE CPOKA CNyKObl 8 neT.

o [leknapaums cootsetcteuna TP TC 020/2011 «In1eKTpoMarHMTHasA COBMECTUMOCTb TeXHUYECKMX cpeacte», 004/2011 «O 6e3onacHocTH
HWM3KOBOALTHOTO 060pyaoBaHUA» 1 010/2011 «O 6e3onacHocT maLwuH u o6opyaosaHua» Ne EASC N RU -RU.HA68.B.00004/20

OCHOBHbIE 3/1IeMEHTbl MHEBMATUUYECKOM CXEeMbl

KM1 i K
(——cb1—Lre
Km2 AK

Ko2 BH1

Boixod (M16-8g)

BH3
I 0

HaKkonuTtenbHbl 3a4aTYMK JaB/IeHUA

BannoH co cxKatbim Bo3gyxom 20 autpos (30 MMa).

JononHutensHoe obopypoBaHue
dunbvtp bP-2

e KM1, KM2 — komnpeccop;

e AK — nHeBMOaKKymynaTop (peccusep);
e KO1, KO2 — KnanaH obpaTHbIi;

e KIN — KnanaH npeaoxpaHuTebHbIi;

e BH1, BH2, BH3 — BeHTUAb.

o
gl

MpenHa3HayeH AAA OYMUCTKM paboyen KUAKOCTM MM Fasa Npu NoBepKe
WU KaNMBbpoBKE MaHOMETPOB, AaTYMKOB AABAEHUA UAUN APYTUX CPEACTB U3-
MEePEHUN AaBNEHUA.

PUNbTP NOANEKUT NEPUOAMYECKMM UCMbITaHUAM OAMH pas B 6 mecAues
Ha repMeTU4HOCTb METOAOM «CMaja AABNEHNA» AaBNEHMEM XKNAKOCTH P
C BbIAEP}KKOMN B TEUEHMNE 5 MUH.

6

Mpu ucnonb3oBaHuM GUALTPA Ha MeHblUee AaB/eHWE, Nepuoamnyeckme

UCMbITaHWA AONYCKAeTCA BbIMONHATL MAaKCMMaibHbIM paboumm AaBneHu-

em. McnbiTaHnsa nNpoBoanTb B BPOHE3AWUTHOM YCTPOWUCTBE ANs U3LEeNUN

C 3HeproémKkocTblo He meHee 20 MIlla Ha NUTP BOAON ANUCTUNINPOBAHHOM

FOCT 6709-72. Pabouan cpena: macno, Boaa, BO3ayX.

e Temnepatypa paboueit cpegbl — oT —20 o +60 °C;

* MakcmanbHoe paboyee gasneHne Ppas =100 MTa;

e [MpobHoe (McnbiTaTenbHOE) AaBaeHue P, =125 MMa;

* BbixogHoi nopT puabtpa — pesbba M20x1,5-H;

BxoaHoi nopt dunbtpa — pesbba M20x1,5-8g;

e ToHKOCTb oubTpaumm — 100 MKm;

e Knnmatunyeckoe ncnonHeHue B coorsetctenm ¢ NOCT P 52931-2008 —
C4 (-20...+60 °C).

968



[Momnbl, Npeccbl, AONOAHUTE/IbHOE o6opvao3aHme M apmaTtypa
Cxema pasmeLleHUA BHYTPEHHUX 3/1IeMEHTOB

35| 1. 3arnyWwKa TpaHCNopTMPOBOYHaS;
1 1 o ~
o 7 23 4 56 7 Q 2. raiika c pe3sbboit M20x1,5-7H;
§ [/ ] [/ \ §
= T : T qu 3. pe3nHomeTannnyeckoe ynnotHeHne M20x1,5;

AR el (= 4. wryuep;

] RY
) 5. Kopnyc;
s27 | | s\ sk 6. CMEHHbI 31eMeHT duabTpa IP-6P-2;
& 7. 3aLlWMTHBIN KONMAYOoK.

Fa6apuTHble pa3smepbl

@34

96

lpAseynoBuUTENb-Pa3AEUTENb CPEA BU3YANbHBIN  [paseynosuTenb-pasgenutens cpes BuayanbHbii NMEMEP-TPC-600 (aa-

SNEMEP-TPC-600 nee — pasgenuTens) npegHasHauyeH ana 6eamembpaHHOro pasgeneHus
MUAKMX U ra3oobpasHbiX cped, NpeaoTBpalleHns 3arpA3HEeHUs BblCOKO-
TOYHbIX NPMBOPOB NPM NPOBEAEHUM NOBEPKM, KANMBPOBKM U PEMOHTA pas-
NNYHBIX CPEACTB M3MEPEHUIA U PeryIMpoBaHua AaBneHuns B 6e3pacxogHom
pexkume paboTbl. MpefoTBpaLleHne 3arpA3HEHMA BbICOKOTOUHbIX NPMBOPOB
NPOU3BOAMTCA NyTEM OCaKAEHMA HepacTBOPMMbIX 3arpA3HeHui noa, aei-
CTBMEM CU/bl TAKECTM B paboueil Kamepe pasaenutens.

Paspenutens nmeet asa ucnonHenma: IJIEMEP-TPC-600-B n S/IEMEP-IPC-
600-H. S/IEMEP-IPC-600-B otnnyaetca ot SJIEMEP-TPC-600-H BepxHel
(«B») 1 HuxHel («H») nogavent pabouei XKugKoctn B pabouylo Kamepy,
cooTBeTcTBeHHO. Paspenutens SJIEMEP-TPC-600-B npeaHasHayeH ana pas-
OeNeHNA Nerkon/Taxenon pabouyeit »UAKOCTM, Hanpumep Macno/soaa,
ras/macno, ras/soga. Pasgenuntens 3/IEMEP-FPC-600-H npegHasHayeH as
pasaeneHuns Taxenoin/nerko paboyen KMAKOCTU, Hanpumep Boga/macino,
macno/ras, sBoga/ras.

Pasgenutenb cpeg, He BHOCWUT AOMOHUTE/IbHON NOrPEWHOCTU M3MEPEeHUs
T.K. HE MMEET YyMNpPYyrnux 3/eMeHTOB, a pPa3aes NPOoM3BOAUTLCA C MOMOLLbIO
€CTeCTBEHHOro pasfena cpes C PasHo NNOTHOCTbHO.

e /icnonHeHwue:

e O6LEenpPOMbILWIEHHOE;
e KucnopogHoe (02);

e Pabouunit AnanasoH aasneHunit, MMNa (kr/cm?):
® B NHeBmaTU4eckom pexxkume — ot —0,1 (1) go 19 (190) MMa;
* B ruapasamMyeckom pexnme — ot —0,1 (1) ao 60 (600) MMa;

e Konnuectso Bbixogos, M20x1,5-7H — 1;

e Konnuectso Bxogos, M20x1,5-7g — 1;

e [abapuTHble pa3mepbl — He 6onee 212x80x200 mm;

e Macca — He 6onee 7 Kr;

e PCB-700 — 4,5;

e O6bem paboueli Kamepbl — He meHee 55 cm3;

e Paszgensemble cpeabl: Boga no MOCT 6709 / macna BA3KocTbio Ao 30cCT /
BO34yX / MHEpTHbIe rasbl (MCnoab3oBaHMe Apyrux pabounx cpes corna-
COBbIBAETCA C MPOU3BOAUTENEM);

* YcnoBwuA sKcnyaTaumm:

* TemnepaTypa OKpyKatowero so3ayxa — ot +15 go +30 °C;

¢ aTmocdepHoe aasneHne — ot 84 o 106,7 kMa;

® OTHOCUTE/IbHAA BIAXKHOCTb OKpYy*Katowero Bo3ayxa — 40...80%;
® TpACKa, BUBpaLMM U yoapbl SOMKHbI OTCYTCTBOBATD.

METPOIOIMNA

969



Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAO0BAHME U AapPMATYPa

FabaputHble pasmepbl
. Kopnyc;

CONO UL B WN B

MoHTaXXHble maTepuanbl
pe6&HKn, KonnektTopbl, 610KK

. BXOAHOW WTyuep c pe3bboit M20x1,5-8g;
. 3aLUMTHbIN KONAYoK;
. BbIXOAHOM WTyUep c pe3bboit M20x1,5-7H;
. 3arywka M20x1,5;
. pesnHomeTannmyeckoe yniotHeHne M20x1,5;
. CbeMHbIN Kopnyc Ans NPOMbIBKW pa3genutens;
. GUTUHIU ANA NOACOEANHEHUSA EMKOCTH;
9. MaxoBUWK AN BbIPAaBHUBAHMA U C/IMBa paboyelt }KUAKOCTH;
10. noasoaALan TpybKka No 1;
11. cMeHHbI dnAbTp;

12. noasoaAuwan Tpybka Ne 2 (ans 3IEMEP-TPC-600-H He npeaycmoTpeHa).

MpebEHKN, KoNNeKToPbl M 6/10KM NpeaHasHayeHbl 415 NOACOEAMHEHMWSA O4HOTO UM HECKOJ/IbKO NPUBOPOB, WTYLEPHOro nan daaH-
LEeBOro NPMCOeANHEHNA B O4HY CUCTEMY M CHabBXeHbl CAMOYM/IOTHAIOLMMMUCA COEAUHEHUAMM.

Tabnnua 12

KonnekTop Ana WTyLepHoro NoAKAo4YeHUs 4 AaTYMKOB C Hapy»KHOW pe3bboit M20x1,5

Konnektop A4/A WTyLEpHOro NnogxatoveHus 4 aTYMKOB C Hapy»KHOW pe3sbboit M20x1,5

KonnekTop A4/1a WTyLepHoro NoAKIYeHUA 2 AaTYMKOB C Hapy»KHOW pe3bboit M20x1,5

Konnektop A4ns WTyuepHoro nogxatodeHnsa 1 gatumka ¢ HapykHoi pesbboit M20x1,5

[pebeHKa AnA WTYLEPHOro NOAKAYEHNUA 4 AATYMKOB C HApYKHOM pe3bboit M20x1,5

lpebeHKa AA WTyLEepHOro NoAKAYeHUA 4 AaTYMKOB AaBNAEHUA C HAPYKHOW pe3bboit
M20x1,5

pebeHKa ansa GaaHLEeBOro NOAKNIOHEHUA 4 AAaTYMKOB C BHYTPEHHEN pe3bboit K"’

970

KLUM-
4-M20x1,5

KLL-4-M20x1,5

KLL-2-M20x1,5

KL-1-M20x1,5

rLu-4-M20x1,5

NILU-4-M20x1,5

ro-4-K1/4




Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAOBAHME M aPMATYPa

| Omcawe | Koanpusaxase]

BHewHwui1 Bug,
&

3-H-M20x1,5 1

BAoK ANs WTyLepHOro NoakAtoYeHns 1 AaTumKa ¢ Hapy»KHoW pe3sbboit M20x1,5 B-1-M20x1,5

3arnywku ana rpebeqku 5 e |

3-H-GY%"”

3arnywku gna rpebeHkn M 3-B-K1/4

CamoynnoTHAIOWMecA 6bicTporaku
Tabnuua 13

e e o npsase | bvewmwiiona |

EbICTpOFaMKav,DJIFI LIJTytI,EpHOJO NOAKNIOYEHMA AaTUMKa C HapyKHOM pe3bboit M20x1,5 K maructpanu Br-B-M20x1,5-H-G1/8
C BHyTpeHHeW pe3bboii G1/

BbICTpOI'aMKavAﬂﬂ Luryl:l,epH’?ro NOAKNIOYEHUA JATUMKA C HApYKHOW pe3bboit M20x1,5 Kk maructpanu Br-B-M20x1,5-H-G1/4
C BHYTpeHHeW pe3bboii GY
BbicTporaika Ana WTyLepPHOro NOAKNIOYEHUA AATUMKA C HAapy»KHOW pe3bboit M20x1,5 K maructpanu

C BHYTPEHHel pe3bboit G3/8” EREL

BbicTporaiika gia WTyLepHOro NoAKAYeHWA AaTuMKa ¢ Hapy»KHoi pe3bboit M20x1,5 K maructpanu

C BHYTpeHHel pesbboii GY5” RN R

CoeAVHUTENbHbDIE WAAHIU U PyKaBa

Wnanrm WN

Pykas PB

Tabnuua 14

Peab6osoe coeaunenme ______Awam Koa npu 3akase

HaKugHas raika M16x2 HaKuaHas raika G1/4" 1 LN-B-M16x2-B-G1/4-1M
HaKuAaHas raika M16x2 HaKkuAaHas raika M16x2 1 LUN-B-M16x2-B-M16x2-1M
HaKuAaHas raika M16x2 HaKuAaHas raika M16x2 2 LUN-B-M16x2-B-M16x2-2M
HaKuAHas raika M16x2 HaKkuaHas raika M20x1,5 1 LLIN-B-M16x2-B-M20x1,5-1M
HaKunAaHas raika M16x2 HaKkugHas raiika M20x1,5 2 LU-B-M16x2-B-M20x1,5-2M
HaKngHas raiika M20x1,5 HaKungHas raiika M20x1,5 1 LLU-B-M20x1,5-B-M20x1,5-1M
HaKkugHas raika M20x1,5 HaKkungHas raika M20x1,5 2 LLIN-B-M20x1,5-B-M20x1,5-2M
HapyxHaa M20x1,5 HaKkungHas raiika M20x1,5 PB-H-M20x1,5-B-M20x1,5-1M
HaKugHas raika M16x2 2 HaKMAHbIX raikn M20x1,5 1 LW1-B-M16x2-A0-B-M20x1,5

971




Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAO0BAHKE U apMaTypa

MepexogHble WTyLEepbl

MepexogHbie WTyLEepbl 418 NOAKAIOYEHUA COEAUHUTE/IbHOTO LUJIAHTA C HAKMAHOM raiikon M16x2

Tabnnua 15

Pe3bboBoe coeauHeHune Koa npwm 3akase BHewHwui1 Bug

HapyXHaa M16x2
HapyXHaa M16x2
HapyHaa M16x2
HapyXHaa M16x2
HapyXHaa M16x2
HapyXHaa M16x2
HapyXHaa M16x2

HapyXHaa M16x2

MepexoaHble WTyLepbl, COBMECTUMbIE C COeAUHUTENbHbIM WwaaHrom LWJ1-B-M16x2-B-M20x1,5

Tabnnua 16

PesbGosoe coeauenMe Koa npw 3aKase

HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
Hapy»xHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
Hapy»Haa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
Hapy»xHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5

HapyXHaa M20x1,5

HapyXHaa M20x1,5

HapyXHaa M20x1,5

HapyXHaa M20x1,5

Hapyx)Haa M16x2

HapyKHas G1/8”
HapyKHas G%'’
HapyKHas G3/8”
Hapy:kHaa G%"’
Hapy»Han K1/8” (1/8”NPT)
HapyskHan K¥%" (1/4”’NPT)
Hapy»xHaa M20x1,5

HapyXHaa M20x1,5

BHYTPEHHAA G1/8"
BHYTpeHHssA G%"’
BHYTPEHHAA G3/8”
BHYTPEHHAA G%"’
BHYTpPeHHAA G1''»
BHYTPeHHAAa M10x1
BHYTPeHHAA M12x1
BHYTpeHHAA M12x1,5
BHYTpeHHAA M14x1,5
BHYTpeHHAA M16x1,5
BHYTpeHHAA M24x1,5
BHYTpeHHAA M39x1,5

BHyTpeHHsAs K1/8” (1/8”NPT)

BHYTpeHHAA K% (%4’ NPT)
BHYTpeHHAA K3/8" (3/8"’NPT)
BHYTpeHHaAA K%' (%5"'NPT)
HapyKHaa G1/8”
Hapy»Haa G%”
HapyKHan G%"’
HapyXHaa M10x1
HapyxHaa M12x1,5

HapyxHaa M20x1,5

Hapy»KHan K1/8” (1/8”’NPT)

HapykHaa K%' (%"’ NPT)
Hapy:kHaa K% (%’ NPT)

HapyxHaa M20x1,5

972

Mw-H-M16x2-H-G1/8
MW-H-M16x2-H-G1/4
MWw-H-M16x2-H-G3/8
Nw-H-M16x2-H-G1/2-PR
M-H-M16x2-H-K1/8
MW-H-M16x2-H-K1/4
MW-H-M16x2-H-M20x1,5

MW-H-M16x2-H-M20x1,5-NK/4 (c pudneHnem)

MLU-H-M20x1,5-B-G1/8
MLU-H-M20x1,5-B-G1/4
MLU-H-M20x1,5-B-G3/8
MLU-H-M20x1,5-B-G1/2
MLU-H-M20x1,5-B-G1
MLL-H-M20x1,5-B-M10x1
MLL-H-M20x1,5-B-M12x1
MLL-H-M20x1,5-B-M12x1,5
MLU-H-M20x1,5-B-M14x1,5
MLL-H-M20x1,5-B-M16x1,5
MLL-H-M20x1,5-B-M24x1,5
MLL-H-M20x1,5-B-M39x1,5
MLU-H-M20x1,5-B-K1/8
MLU-H-M20x1,5-B-K1/4
MLU-H-M20x1,5-B-K3/8
MLU-H-M20x1,5-B-K1/2
MLU-H-M20x1,5-H-G1/8
MLU-H-M20x1,5-H-G1/4
MLU-H-M20x1,5-H-G1/2
MLU-H-M20x1,5-H-M10x1
MNLL-H-M20x1,5-H-M12x1,5

MLW-H-M20x1,5-H-M20x1,5
MLU-H-M20x1,5-H-K1/8
MLU-H-M20x1,5-H-K1/4

MLU-H-M20x1,5-H-K1/2

MNL-H-M16x2-H-M20x1,5

_Q.
S

#v

) Pa™

L

LA

=

K

(




Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAOBAHME M aPMATYPa

MepexogHble WTyLEPbl, COBMECTUMbIE C COEAUHUTENbHbIM WwnaHrom LWJ/1-B-M16x2-B-G1/4

Tabnuua 17

Pe3b6oBoe coeanHeHne Koa npwu 3akase

HapyKHas G%”
HapyKHas GY%”
HapyKHas Gl
HapyKHas Gl
HapyKHas Gl
HapyKHas GY%”
HapyKHas GY%”
HapyKHas G
HapyKHas G
HapyKHaa G%"’
HapyKHas Gl
HapyKHas Gl
Hapy»KHas G%"’
HapyKHas GY%”
HapyKHas G%”
HapyKHas G
HapyKHaa G%"’
HapyKHas G
HapyKHas Gl

HapyKHas Gl

HapyKHas G

HapyKHas G
HapyKHas Gl

HapyKHas Gl

HapyXHaa M16x2

BHYTpPEHHAA G1/8"
BHYTpeHHAs G
BHYTpEeHHAn G3/8"
BHYTpeHHAA G%5"’
BHYTpeHHAAa M10x1
BHYTpeHHAa M12x1,5
BHYTPeHHAA M14x1,5
BHYTpeHHAA M16x1,5
BHYTpeHHAA M20x1,5
BHYTPeHHAA M24x1,5
BHYTPeHHAA M39x1,5
BHYTpeHHAA K1/8" (1/8""NPT)
BHYTpeHHAa K%' (%"’ NPT)
BHYTPeHHAA K3/8"(3/8” »NPT)
BHYTpeHHAA K%' (%'’NPT)
Hapy»KHasa G1/8”
HapyHaa G’
Hapy»Haa G%"
HapyXHaa M10x1

HapyXHaa M12x1,5

HapyXHaa M20x1,5

HapyskHan K1/8”" (1/8”’NPT)
HapyskHan K%'’ (%" NPT)

Hapy»kHas K% (%"’ NPT)

HapyKHaa G’

MlU-H-G1/4-B-G1/8
MlU-H-G1/4-B-G1/4
MlU-H-G1/4-B-G3/8
Ml-H-G1/4-B-G1/2
MlU-H-G1/4-B-M10x1
MLU-H-G1/4-B-M12x1,5
MLU-H-G1/4-B-M14x1,5
MLU-H-G1/4-B-M16x1,5
ML-H-G1/4-B-M20x1,5
MLU-H-G1/4-B-M24x1,5
ML-H-G1/4-B-M39x1,5
MlU-H-G1/4-B-K1/8
MlU-H-G1/4-B-K1/4
MlU-H-G1/4-B-K3/8
MlU-H-G1/4-B-K1/2
MlU-H-G1/4-H-G1/8
MlU-H-G1/4-H-G1/4
MlU-H-G1/4-H-G1/2
MLU-H-G1/4-H-M10x1

ML-H-G1/4-H-M12x1,5

MLU-H-G1/4-H-M20x1,5

ML-H-G1/4-H-K1/8
ML-H-G1/4-H-K1/4

Mw-H-G1/4-H-K1/2

MW-H-M16x2-H-G1/4

BHewwHuiA BuA,

=

iy | b
D

S/S

JE

[ﬁ@] {@

&

MepexoaHble WTyLepbl, COBMEeCTUMbIe € npeccamu rugpasamdyeckumm SJIEMEP-PR-1200 u 3JIEMEP-PR-1600

Tabnvua 18

Pe3b6oBoe coeanHeHue Koa npwu 3akase BHelwwHwui1 Bug,

BHYTpPeHHAs G
BHYTpeHHAA M10x1
BHYTPeHHAA M12x1,5
BHYTpeHHAA M20x1,5
BHYTPeHHAA M24x1,5

BHYTPeHHAA M39x1,5

HapyXHaa M16x2

Hapy»Han G%"’
HapyKHasa G%’
Hapy»kHas G%'"
HapyKHas G%’
HapyKHas G%’

HapyKHaa G%’

HapyKHas G’

973

MLU-B-G1/4-H-G1/2-PR
MLU-B-M10x1-H-G1/2-PR
MLU-B-M12x1,5-H-G1/2-PR
MLL-B-M20x1,5-H-G1/2-PR
MLL-B-M24x1,5-H-G1/2-PR

ML-B-M39x1,5-H-G1/2-PR

Mw-H-M16x2-H-G1/2-PR

ZF




Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAO0BAHKE U apMaTypa

AlononHuTenbHble NepexoaHble WTyuepbl

Tabnnua 19

Pe3b6oBoe coeauHeHMne Koa npwm 3akase BHewHwui1 Bug,

BHYTPeHHAn GY%”
BHYTpeHHAAa M20x1,5
BHYTpeHHAA M20x1,5
BHYTpeHHAA M20x1,5
BHYTpeHHAA M20x1,5
BHYTpeHHAA M20x1,5
BHYTpeHHAA M20x1,5

BHYTpeHHAA M20x1,5

HapysKHas G3/8"”
HapyKHan G3/8”
HapyKHas G%"”
Hapy»Haa R%”’
HapyxHaa M10x1
HapyxHaa M12x1
HapyXHaa M12x1,5

Hapy»Haa M14x1,5

MlU-B-G1/4-H-G3/8
MLL-B-M20x1,5-H-G3/8
MLU-B-M20x1,5-H-G1/2
MLU-B-M20x1,5-H-R1/4

MLU-B-M20x1,5-H-M10x1
MLU-B-M20x1,5-H-M12x1
MLL-B-M20x1,5-H-M12x1,5

MNw-B-M20x1,5-H-M14x1,5

BHYTpPeHHAA M20x1,5 HapykHas K" (%''NPT) MLW-B-M20x1,5-H-K1/4 7
BHYTpeHHAA M20x1,5 HapykHaa K% (%"’ NPT) MLWU-B-M20x1,5-H-K1/2 L
BHYTpPeHHAA M20x1,5 BHYTpeHHAA K" (%" NPT) MLw-B-M20x1,5-B-K1/4 Y
BHYTpPeHHAA M20x1,5 BHYTpeHHAA K%' (%''NPT) MLW-B-M20x1,5-B-K1/2
— _’_‘
HapyHaa G% HapykHaa G%"’ Mw-H-G1/2-H-G1/2’ = =
) S—
YnnotHeHuA
Tabnnua 20

Ana pe3bb0BbiX cOeANHEHUM

e _ N e oanpsee
Mpu yNNOTHEHWUM BHYTPU COEAUHEHUA
coeanHeHun

pesnHomeTanmyeckas wanba G1/8”, M10 — MnP-7,5-PM
pesnHomeTanMyeckas wanba Gl'”, M12, M14 — MNpP-10-PM
pe3nHoMeTaNNnYecKan Wwaiba G3/8” M16, M20 — MNP-14-PM
dToponnact $-4YB15 M20, G%" - T1o
meab M1 M20, G%” — TiM
pe3nHomeTanIMyeckas wanba Gl G1/8” MNP-18-PM
pesnHomeTanmyeckas wanba — Gu” NP-21-PM
pe3nHoBOe Ko/bLo M16 — Konbuo 005-008-19 NOCT 9833-73
pe3nHOBOe KOo/bLO M20 — Konbuo 009-012-19 NOCT 9833-73

974



